

邓建国想当演员来 郑“整脸”

“炒作大王”又“放炮”：广电总局欺软怕硬有两种审片制度

身份：既当导演制片又要当演员

昨天上午，邓建国出现在郑州某整形医院，他来到这里是要做彩光嫩肤和牙齿美白。在进行整容之前，邓建国高调接受了媒体采访。去年曾在济南接受了拉皮去皱等整容手术的邓建国向记者表示：“上次在济南的整容我认为很有效，我毕竟是49岁的人了，很多人见到我，还以为我才40岁，这样不是年轻了不少？这次来郑州，希望自己可以更漂亮，我要做嫩肤和牙齿美白。我觉得自己的牙齿本来就不错，又抽烟又喝茶的，但是也没有怎么黄，这次美白后，希望有牙膏广告找我。”

最近很少在媒体面前露面的邓建国告诉大家，他这两年主要在做两件事，一件是臭美，自己要当演员，而且已经主演了电影；另一件是去新疆等地旅游。本身是制片人和导演的邓建国，现在又要去当演员，还去北京电影学院进修表演，那么他自己到底要把重心放在哪一个上面呢？邓建国回答：“我自己希望以导演和演员双重身份出现。我自己对‘影视大鳄’、‘炒作大王’这两个称号都不喜欢，大家之所以那么叫我，主要是因为在2000年以前我拍的片子比较多，不说都很好吧，但是还是有几部不错的作品，现在我要再去当演员。”

炮轰：两种审片制度伤害了很多投资人

身为“影视大鳄”的邓建国，曾经投拍了《风流才子纪晓岚》《康熙微服私访记》《我这一辈子》等一系列影视剧。喜欢对影视圈发表见解的邓建国对记者们的问题来者不拒。当有记者问到最近汤唯被广电总局封杀的事情，邓建国一下子就打开了话匣子：“汤唯拍的《色·戒》我也看了，确实很大胆，让人心跳。但是我觉得不管是在审片还是对人的问题上，广电总局都在用两种标准。我主演的电影《爱情狗》到现在都没有被通过，这部片子也没有什么色情或者不好的内容呀。和我的片子同时被审的还有张艺谋的《满城尽带黄金甲》，我说它里面有暴露、乱伦等镜头。但是你一个男的和很多女的乱搞的片子都能通过，我这一个男的和一个女的这样的片子就通不过。”

邓建国说到这个问题越说越来劲：“影视

圈两种审片制度伤害了很多投资人的心，我们拿出几百万甚至几千万来投资一部作品，最担心的就是通不过审查，所以我一直在呼吁审片制度要改革。我现在就告诉大家，要是今年广电总局再不通过我的片子，我就要状告广电总局了！我不相信我一个好人会无端地被他们封杀。你看他们为什么只封杀汤唯，为什么不封杀李安、不封杀梁朝伟。因为李安是好莱坞导演，梁朝伟是香港演员，他们老是对港台演员和内地演员用双重标准来要求。”邓建国的长期对头宋祖德曾在博客上公开指责汤唯，邓建国有些看不惯：“我就看不惯宋祖德对汤唯的指责，什么汤唯给中国人丢了脸了，汤唯只是电影里的一个演员，很多事情都不是她做主的，她又不是导演和制片人。”

辩解：不懂“金盆洗手”含义闹笑话

媒体封邓建国是“炒作大王”，邓建国给自己辩解道：“我这个‘炒作大王’虽然负面新闻有一些，但是我从来没有伤害过谁，也拍了一些好作品，在圈子里还有一些朋友，我觉得自己还是一个很善良的人！”说到炒作，大家自然不会忘记2002年邓建国举行了隆重的“金盆洗手”仪式，宣布退出娱乐圈，但是仅过了两年多时间，他就高调签约张娜拉宣布复出，上演了“出尔反尔”的一幕。当记者问起这个问题时，邓建国毫不掩饰后悔：“这是我这辈子做得最难堪、后悔的一件事，犯得最大的一个错误。我这个人文化水平不高，也没读太

多书。后来他们都告诉我‘洗手’就是永远退出的意思，我才明白。我原来的意思是要去进修一下，回头再来，当时应该用暂别什么的就好了。这件事直到几年以后还有人一直问我，每次我都很不好意思。”堂堂“炒作大王”不知道“金盆洗手”的含义，让人有些不可思议，记者追问：“你本人不知道‘金盆洗手’的意思，那么你的那些策划团队他们也不知道这个词的意思吗？”邓建国回答：“我没有策划团队。”



邓建国声称要当演员

娱乐圈里有一种人，你不得不佩服他的勇气，2002年宣布在娱乐圈“金盆洗手”，2004年高调签约韩国影星张娜拉，去年在山东济南让媒体见证他的整容过程，昨天又来到郑州再度进行整容，他就是邓建国，人称“影视大鳄”、“炒作大王”。这位久别媒体的娱乐老江湖，面对媒体采访时一点不生疏，一副语不惊人死不休的架势。

晚报记者 王冉/文 白韬/图



准备接受嫩肤



自称天生丽质

[花絮]
炒热每一秒

经纪人给记者布置“作业”

邓建国的炒作水平高是公认的，上次影视大姐刘晓庆来给整形医院做代言时，对记者的问题都是有要求的，凡是与活动无关的问题一律婉拒。但是邓建国在接受采访前，经纪人专门要求记者们着重问问他对封杀汤唯的看法以及他最近在忙些什么，这么一看显然是有备而来。有记者对规定问题感到有些奇怪，就问除了这两类问题，关于整形和整容的能问吗，经纪人说可以，于是就有记者开玩笑：“那就说随便问不就行了嘛。”



现场签约新人

在记者的提问结束后，主办方请来了该整形医院选出的“整形形象大使”——一位叫佳涵的女大学生，邓建国更是宣布现场与这位女孩签约，助她完成明星梦。邓建国一边签约一边向记者们开玩笑：“你们记住这是邓建国在郑州签约，可不要写成邓建国在郑州结婚啊！”在主持人的建议下，邓建国还和佳涵热情拥抱了一下，邓建国又说：“抱抱就抱吧，反正作为男的也不吃亏，呵呵。”

自夸天生丽质

接受完采访邓建国就开始在整形医院里做彩光嫩肤了，记者们也都跟着来看新鲜。和一般明星对这种事情严格保密不同，邓建国丝毫不介意记者对整形过程进行采访和拍摄，一边接受工作人员的摆布一边接受记者的询问，他告诉记者这是他第一次做这个项目，而且还自夸道：“我以前没有做过的，是天生丽质啊，皮肤好。”

皇家丽美对绿城女性宣言：没有不好的身材，只有不好的内衣！

别让内衣搞垮了你的身材！

只要穿上它，乳房马上丰满坚挺，呈现诱人乳沟！

只要穿上它，臀部即时浑圆上翘，呈现性感美臀！

只要穿上它，小肚腩不见了，呈现杨柳细腰！

只要穿上它，萝卜腿不见了，呈现纤纤玉腿！

1 胸部增大3CM
上挺2CM

2 腰部变细1.5CM
黄金比例为38%

3 臀部上挺2CM
黄金比例为52%

4 腿部变细
黄金比例为10%

5 杜绝附乳
保护乳房健康

做人双峰：皇家丽美独有三片立体胸模，独特的柠檬杯型塑型胸形，空弛下垂的乳房马上呈现深邃迷人乳沟。女人双峰吐之欲出！

纤纤细腰：通过多角度向上牵拉力，穿上皇家丽美，水桶腰瞬间变瘦，独有高弹科技“摩尔芯”生物凹波，近红外、负离子、三重健康引擎帮助燃脂。腰部，燃烧前所未有的凹凸有致！

撩媚美臀：按照人体工科学，采用了2D+3D设计，穿上它凹凸臀立刻消失，圆润紧翘的臀部曲线完美呈现。

修长细腿：黄金比例长形，将大腿的脂肪迅速转移到臀部，不仅使大臂变细，也能有效收紧小腿，小腿立刻拥有修长美腿，穿什么裤子都显么有型！

消附乳：罩杯采用柠檬筋膜法，刚托较大，就像手握老虎钳一样舒适，有效的聚拢隔离，防止腋下脂肪堆积导致形成附乳。

先试后买

皇家专线：0371-67215908 67215909 销售地址：北京华联3楼内衣区皇家丽美专柜 中环百货3楼内衣区皇家丽美专柜
大商新玛特金博大酒店一楼南门口皇家丽美专柜 卖店：西大街139号皇家丽美专卖店（工商银行对面）